[lepeBop yncen 13
necatnyHon CC B nodyto

APYTyIo



IlpaBuiia nmepeBoaa
Ap=A
q

BbIpa3suTth ¢ B 1eCATHYHON CHCTEMeE.
Jlis meJion 9acTu:

1.
2.
3.

[locnenoBareabHO NEIUTH YUCIIO Aw Ha ¢ 10 TeX mop,
IIOKa HE MOJIYYUTCS YaCTHOE MEHBIIIE ¢.

[IomydeHHBIE OCTAaTKHU IPUBECTU B COOTBETCTBHE C
andasutom CC .

CocTaBuUTh UMCJIO A , 3alIHMChIBasl €ro, HAYMHAs C
ITOCJIEHETO OCTATKA.

Jloist ApoOHOI yacTu:

1.

[locnenoBarebHO YMHOXKATD YUCIO A, Ha ¢ JI0 TeX IO,
ITIOKA HE ITOJIYYUTCS HOJIb UJIN HE 6y):[eT JTOCTUTHYTA
TpeOyemasi TOYHOCTb.

[TosmyueHHBIE LEIIbIE YaCTH IPHUBECTHU B COOTBETCTBUE C
andasutom CC .

CocTaBuTh APOOHYIO YaCTh YHCIA A , 3alIMCBIBAS €TI0,
HA4YMHAsA C MEPBOTO MPOXU3BEICHUS.



[lpumep 1 lepeBenem ymcno 54, B
NATEPUYHYIO CUCTEMY CHUCTIEHUSA
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Pemenue 3aaau

Ipumep: IlepeBenem uncno 75 U3 AECATUUHON CUCTEMBI B
JBOWYHYIO, BOCBMEPUYHYIO U IIECTHAAIATEPUUHYIO:

Otger: 75,,=1001 011, = 113, = 4B,



Pemenue 3aaau

Hpumep: Ileperenem uuncino 0,36 U3 1ECATUUHON CUCTEMBI
B JIBOUYHYIO, BOCBMEPHUYHYIO U HIECTHAAATCPUUHYIO:




